

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД КИРОВСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10 января 2025 г.

№ 1

г. Кировск

О внесении изменений в Порядок реализации полномочий в области контроля предельных уровней цен (тарифов) на перечень значимых продовольственных товаров, утвержденный в Луганской Народной Республике, на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики

Рассмотрев экспертное заключение по результатам проведения правовой направленное Министерства юстиции письмом Народной Республики от 28.12.2024 № 06-7189, в соответствии Законом Луганской Народной Республики от 01.02.2024 № 41- I «О наделении органов местного самоуправления в Луганской Народной Республике отдельными государственными полномочиями Луганской Народной Республики в области контроля предельных уровней цен (тарифов), установленных в Луганской Народной Республике, и о внесении изменений в Закон Луганской Народной Республики «Об административной ответственности завышение установленных в Луганской Народной Республике цен (тарифов) и / или их предельных уровней на товары», постановлением Правительства Российской Федерации 16.03.2023 $N_{\underline{0}}$ 402 особенностях организации OT «Об государственного контроля (надзора) и муниципального территориях Донецкой Народной Республики, Луганской контроля Народной Республики, Запорожской области И Херсонской области», руководствуясь подпунктом пунктом 5.1 раздела Положения Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденного решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 02.11.2023 № 2, Администрация

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Внести изменение в Порядок реализации полномочий в области

контроля предельных уровней цен (тарифов) на перечень значимых продовольственных товаров, утвержденный в Луганской Народной Республике, на территории муниципального образования городской округ город Кировск Луганской Народной Республики, утвержденный постановлением Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Кировск Луганской Народной Республики от 03.09.2024 № 198 (далее — Порядок), изложив пункт 5 Порядка в следующей редакции:

- «5. Мероприятия, предусмотренные пунктом 4 настоящего Порядка, проводятся уполномоченными должностными лицами Администрации (далее уполномоченные лица).».
- 2. Настоящее постановление подлежит опубликованию в периодическом печатном издании, газете «Кировск сегодня» и размещению на официальном сайте муниципального образования городского округа город Кировск Луганской Народной Республики в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (https://kirovsk-r181.gosweb.gosuslugi.ru).
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после его официального опубликования.
- 4. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.

Глава городского округа

В. И. Сергеева